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Her geçen gün yardım zincirine yeni 
bir halka ekleyen Büyükşehir Bele-
diyesi Altınordu ilçesinde kurduğu 

ve 19 ilçeye hizmet veren sosyal market 
ile dezavantajlı vatandaşların yanında 
oluyor. Vatandaşların giyimden gıdaya, 
temizlikten kırtasiyeye kadar tüm ihtiyacı-
nı giderdiği bu markette para değil, iyilik 
geçiyor.

 İhtiyaçlarını karşılamak için markete 
gelen vatandaşlar dilediği ürünleri kendile-
ri seçiyor, sepetlerini ihtiyaçlarına göre dol-
duruyorlar. Alışveriş sonrası kasaya gelen 
vatandaşlar ürünleri okutup hiçbir ücret 
ödemeden alışverişlerini tamamlıyorlar.

 

SÜREÇ NASIL İŞLİYOR?

Kurulan bu marketten yararlanmak 
isteyen vatandaşlar Büyükşehir Beledi-
yesine başvuruda bulunuyor. Başvuru 
sonucunda gerekli incelemesi yapılan ve 
gerçek ihtiyaç sahibi olduğu tespit edilen 
vatandaşlara KART 52 kartı veriliyor. 
Kartın içerisinde vatandaşların muhtaçlık 
durumuna ve hane sayısına göre puan 
yüklenerek vatandaşlar, bu markette dile-
diği gibi alışveriş yapıbiliyor. İhtiyaç sahip-
leri isterlerse mobil uygulama üzerinden 
online alışveriş yapma imkanı bulurken 
Büyükşehir Belediyesi ekiplerince evlerine 
kadar götürülüyor.

Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in Ordu’yu 

3 ay değil 12 ay yaşanabilir bir 
şehir haline getirmek amacıyla 
ulaşımdan altyapıya, turizmden 
tarıma birçok alanda başlattığı 
çalışmalar aralıksız sürüyor.

 BAŞKAN GÜLER, DENİZLE 
ŞEHRİ BÜTÜNLEŞTİRDİ

Başkan Güler’in denizden 
daha fazla istifade etmek ve 
şehri denizle bütünleştirmek 
adına hayata geçirdiği çalışma-
lar ise vatandaşların beğenisini 
kazanıyor. Bu kapsamda Şehit 
Temel Şimşir Gemisi’ni denizle 
buluşturan, Ordu kıyılarında 
dalga sörfünü hayata geçiren, 
Karadeniz’in yelken ve kanolarla 
süslenmesini sağlayan Başkan 
Güler, Gülyalı ilçesinde Ordu-Gi-
resun Havalimanı yanında inşa 
edilen Durgun Su Sporları Mer-
kezi ile Ordu’nun su sporlarında 
öncü bir il olmasını sağlayacak.

 SU SPORLARI MERKEZİ 
ÇALIŞMALARINDA SONA 

GELİNDİ

Havalimanı yanında olması 
dolayısıyla Ordu’ya gelecek olan 
sporcu, antrenör ve sporseverler 
için büyük kolaylık sağlayacak 
Durgun Su Sporları Merkezi ça-
lışmalarında sona gelindi. Birçok 
daire başkanlığının ortak çalışma 
yürüttüğü merkezde altyapı ve 
üstyapı çalışmaları tamamlanır-
ken çevre düzenlemesi ve parkur 
kurulum çalışmaları ise devam 
ediyor. Ekiplerin dört koldan 
yürüttüğü çalışmaların kısa süre 
içerisinde bitirilerek merkezin 
faaliyete geçmesi hedefleniyor.

 DURGUN SU SPORLARI 
MERKEZİNDE HER ŞEY 

DÜŞÜNÜLDÜ 

Ulusal ve uluslararası yarışla-
ra ev sahipliği yapacak olan Dur-
gun Su Sporları Merkezi içerisin-
de toplamda 400 kişilik tribün, 1 
adet protokol locası, 1 adet foto 
finish kameralı yarış bitiş gözlem 
kulesi, 6 adet portatif yüzer is-
kele, 100 araçlık izleyici otopark 
alanı, 20 araçlık sporcu römork 
otopark alanı, 300 metre kayık-
hane, 400 metre satış ve tanıtım 
alanı, 1.142 metre araç ve bisiklet 
yolu, dere çıkışı üstüne bir geçiş 
köprüsü ile hakem ve sporcular 
için konaklama alanı yer alıyor.

Sosyal belediyecilikte 
yaptığı çalışmalarla 
birçok belediyeye 
örnek olan Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, 
açtığı “Sosyal Market” 
ile dezavantajlı 
vatandaşların 
ihtiyaçlarını 
karşılaması konusunda 
büyük kolaylık 
sağlıyor.

BU MARKETTE
PARA DEĞiL

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ordu’yu ulusal ve uluslararası kano, yelken gibi spor dallarında yarışmaların yapılabileceği 
bir merkez haline getirecek olan Durgun Su Sporları Merkezi çalışmalarında sona geldi. Altyapı ve üstyapı çalışmalarının 
tamamlandığı merkez, çevre düzenlemesi ve parkur kurulum çalışmalarının ardından su sporlarının hizmetine açılacak.

SU SPORLARI İÇİN
SÜPER TESİS

iYiLiK GEÇiYOR

DURGUN SU 
SPORLARI 

MERKEZİ’NDE 
SON VİRAJA 

GİRİLDİ
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Ordu Büyükşehir Belediyesi tarihi 
değerleri gelecek nesillere aktar-
mak için önemli yatırımları hayata 

geçirmeye devam ediyor. Bu kapsamda 
Ordu’nun Çaybaşı ilçesinde bulunan ve 

1867 inşa edilen Çayır Camii, İkizce ilçe-
sinde 1560-1600 yılları arasında tama-
men ahşap kullanılarak inşa edilen tarihi 
Laleli Camii ve Ünye ilçesinde bulunan 
Şeyh-ül Müderris'in Taslızade Yusuf Bahri 

Efendi’nin Kabri ve Haziresinde bulunan 
7 adet kabir Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından başlatılan çalışmalar kapsamın-
da çevre düzenlemeleri yapılarak restore 
edildi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafından Ünye, İkizce ve Çaybaşı ilçelerinde çevre düzenlemesi 
ve restorasyonu tamamlanan üç proje düzenlenen törenlerle ibadete ve ziyarete açıldı.

BÜYÜKŞEHİR
TARİHİ DEĞERLERİ
GELECEK NESİLLERE
AKTARIYOR

TARİHİ KİLİSE SANAT 
ALANINA DÖNÜŞTÜ

“TAŞBAŞI 
SANAT 
ALANI 
ÇALIŞMASI 
ORDU’NUN 
SANATTA 
SÜPER LİGE 
ÇIKIŞIDIR”

Ordu Taşbaşı Sanat Alanı 
açılışında konuşan ve sanat 
için çok önemli bir çalışma-

nın hayata geçtiğini belirten Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, “Taşbaşı Sa-
nat Alanı Ordu’nun sanatta Süper 
Lige çıkışıdır” dedi.

Altınordu ilçesi Taşbaşı Mahal-
lesi’nde bulunan ve Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi himayesinde 
yeniden düzenlenen “Ordu Taşbaşı 
Sanat Alanı” gerçekleştirilen tö-
renle kapılarını ziyaretçilerine açtı. 
Programda ayrıca Büyükşehir 
Belediyesi uhdesinde Genel Sanat 
Direktörlüğü’nü Emin Öztürk’ün 
yaptığı ilk sergi olarak hazırlanan 
“Demo Sergi” açılışı da gerçekleş-
tirildi.
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Büyükşehir Belediyesi, top-
lumun en küçük yapı taşı 
olan aileleri ilgilendirecek 

önemli bir hizmeti daha hayata 
geçirdi. Mutlu aile hedefi ile 
hareket eden Büyükşehir Bele-
diyesi toplumun ruh sağlığının 
korunması ve güçlendirilmesine 
destek olmak için bünyesine 
Aile Destek Merkezini kazan-
dırdı.

 
DANIŞMANLIK HİZMETİ 

VERİLECEK
Günümüzde birçok sorun-

la baş etmek zorunda kalan, 
üstesinden gelemediklerini 
düşündükleri problemlerle des-
teğe ihtiyacı olan vatandaşlar 
için açılan bu merkezde uzman 
psikologlar eşliğinde sorun 
tespitleri yapılarak tamamen 
ücretsiz danışmanlık hizmeti 

verilecek.
 

ÇEŞİTLİ KONULARDA DESTEK 
OLUNACAK

Aile Destek Merkezine yapı-
lan başvurular sonrası danı-
şanlara evlilik öncesi ve evliliğe 
hazırlık sürecinde çıkabilecek 
problemler, eşler arası uyum-
suzluk ve iletişim eksikliğinden 
kaynaklanan sorunlar, anne-ba-
ba ve çocuk iletişimi, çocukluk 
ve ergenlik sorunları, sınav 
kaygısı; kaygı, stres, tüken-
mişlik, depresyon, mutsuzluk; 
fobiler, korkular; öfke kontrolü, 
panik atak, takıntı, aile içi şid-
det, boşanma (öncesi-sonrası), 
boşanma sürecinin çocuklar 
üzerindeki etkileri gibi konu-

larda destek olunarak yaşam 
kaliteleri artırılacak.

 
KİMLER YARALANABİLECEK

Yetişkinler, ergenler, çiftler, 
ebeveynler, aile ve aile bireyle-
rini oluşturan fertler, evlenecek 
olanlar Aile Destek Merkezi 
hizmetinden faydalanabilecek.

 
RANDEVU SİSTEMİ İLE 

ÇALIŞACAK
Aile Destek Merkezi randevu 

sistemi ile çalışacak. Danışanlar 
başvurularını Ordu Büyükşehir 
Belediyesinin 444 10 52 numa-
ralı çağrı merkezinden 2630 
dahiliyi tuşlayarak randevu 
oluşturabilecek.

HİZMETE GİRDİ
ORDU BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ, AİLE BÜTÜNLÜĞÜNÜN KORUNMASI 
VE GÜÇLENDİRİLMESİNE DESTEK OLMAK VE DANIŞMANLIK HİZMETİ 

VERMEK AMACIYLA AİLE DESTEK MERKEZİ AÇTI

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi, Fatsa ilçesinde 
bulunan Özel Eğitim 

Meslek Okulu bahçesine 120 
m2’lik sera kurdu. Büyükşehir 
Belediyesi Ziraat Mühendisle-
rinin destekleri, özel öğrenciler 
ve öğretmenleri tarafından 
yetiştirilecek ürünlerle birlikte, 
hem öğrenciler tarımla iç içe 
olacak hem de okulun döner 

sermayesine katkı sağlanacak.

Ordu’nun Fatsa ilçesinde-
ki Özel Eğitim Meslek Okulu 
idarecileri, öğrencilerine tarım 
eğitimi vermek için Büyükşehir 
Belediyesi’nden destek istedi. 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatlarıyla, okul bahçesine 
120 m2’lik alana sera kuruldu. 

Serada özel çocuklara yönelik, 
doğayla iç içe eğitim imkânı 
sunuluyor.

Büyükşehir Belediyesi Tarım 
ve Hayvancılık Dairesi Başkanı 
Ahmet Ultav, içerisinde dam-
lama sulama sistemi, hava-
landırma sistemi, gübreleme 
tankı gibi modern donanımların 
yer aldığı serada, öğrencilerin 
toprağa dokunarak üretmenin 
mutluluğunu yaşayacaklarını 
söyledi.

BÜYÜKŞEHİR’DEN ‘ÖZEL’ PROJE

Ordu’yu 3 ay değil 12 ay 
yaşanabilir bir şehir 
haline getirmek amacıyla 

ulaşımdan alt yapıya, turizmden 
tarıma birçok alanda başlattı-
ğımız çalışmaları aralıksız sür-
dürüyoruz. Klasik bir belediye 
başkanlığı değil üreten, enerjiye 
dönüştüren, yapılmayanı yapan 
ilkleri hayata geçiren anlayışla 
projelerimizi gerçekleştiriyoruz. 
Çöpten enerji üretiyor, tarım 
alanında gelir getiren ürünlerin 
sayısını arttırıyor, yazılım üreti-
yor, turizm cazibesini yükselten 
projeler uyguluyor, denize ve 
su sporlarından daha fazla 
yararlanmanın çalışmalarını 
yürütüyoruz. 

Yıllardır atıl vaziyette olan 
Melet Irmağı’nın deniz ile buluş-
tuğu noktayı balıkçılarımız için 
modern bir marinaya çeviriyo-
ruz. Çalışmalar tamamlandığın-
da yeni yaşam alanları ve sosyal 
donatılar ile Melet, 7/24 canlı ve 
hareketli bir yapıya kavuşmuş 
olacak. Bu sayede Altınordu 
ilçemizi yeni bir yaşam alanına 
kavuşturmuş olacağız. 

Türkiye’nin kırsal en uzun 
yol ağına sahip olan ili Or-
du’muzda dur durak bilmeden 
yol çalışmalarımıza devam edi-
yoruz. Yol medeniyettir diyerek 
çıktığımız bu yolda işlerimizin 
hızlanması, maddi ve zaman 
sorununa takılmadan çalışma-
larımızı tamamlamak için taş 
ocağımızı aldık, asfalt plentimi-
zi kurduk ve 130 iş makinası ile 
1.000 kilometreyi aşan yolu 26 
ay gibi kısa sürede tamamla-
dık. Yolların ömrünü uzatmak, 
halkımızın konforlu ve güvenli 
bir şekilde yolculuk etmesini 
sağlamak için taş duvar ve per-
de duvar gibi sanat yapılarıyla 
yollarımızı koruma altına aldık. 
Amacımız, ilçelerimizin yol 
sorununa son vermektir. 

Tüm bu çalışmalarımızın ya-
nında spor kenti olma yolunda 
hızla ilerleyen ilimizde gerçek-
leşen Ordu Oral-B Triatlonu 
Yarışları altı kategoride 837 
sporcunun katılımıyla spor-
severlerimize büyük heyecan 
yaşattı. Ev sahipliği yapmak-
tan ve sporcularımızı ilimizde 
ağırlamaktan büyük mutluluk 
yaşadık. Bir diğer mutlulu-
ğumuzda 3. Lig’e yükselen 
Orduspor 1967 takımımız oldu. 
Bulutların arkasında uzun sü-
redir bekleyen yıldızımız tekrar 
parladı. Efsanenin geri dönü-
şünde futbolcu kardeşlerimizi 
tebrik ediyor her daim başarılar 
diliyorum.

Bunların yanısıra denizden 
daha fazla yararlanma amacıyla 
başlattığımız ve su sporlarına 
hizmet verecek tesisi hayata 
geçirmeye hazırlanıyoruz. 
Ordu-Giresun Havalimanı’nda 
ulusal ve uluslararası su sporla-
rının gerçekleştireceği Durgun 
Su Sporları Merkezi’ndeki çalış-
malar son aşamaya geldi. 

‘Gönül Belediyeciliği’ kap-
samında; paranın geçmeyeceği, 
hayırsever insanların da katkı 
yapabileceği Sosyal Market’i 
hayata geçirdik. Bu markette 
para değil iyilik geçiyor. 19 
ilçemize hizmet verecek Sosyal 
Market, dezavantajlı vatandaş-
larımıza hizmet verecek. 

Büyükşehir Belediyesi 
olarak bizler daha nice vizyon 
projelerle değişimine şahit ola-
cağınız şehrimizde üzerimize 
düşen vazifeyi layıkıyla yerine 
getiriyor, sergilemiş olduğumuz 
yoğun çalışma tempomuzu 
daha da artırarak emin adımlar-
la hedefimize ilerliyoruz.
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KENDİNE
HAYRAN
BIRAKIYOR

Ordu’nun Perşembe 
ilçesinde bulunan 
Yason Burnu doğal 

yapısı ve tarihi mekânları 
ile her gün yüzlerce yerli ve 
yabancı turist ağırlıyor. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tara-
fından alanın arkeolojik ve 
doğal yapısına uygun yapı-
lan düzenlemelerle cazibesi 
artan Yason Burnu, ziyaretçi-
lerin beğenisini kazanıyor.

Ordu'ya gelen yerli ve yabancı 
paraşüt tutkunları 530 rakım-
lı Boztepe'ye çıkarak yamaç 

paraşütü yapmanın doyumsuz keyfini 
yaşıyor. Ulaşım kolaylığı açısından 
Türkiye’deki birçok pist arasında ön 
plana çıkan Boztepe, yamaç paraşütü 
tutkunlarına unutulmaz anlar yaşatı-
yor.  

 
Ordu tarihi ve kültürel dokusu, uçsuz bu-

caksız yeşillikleri, doğa harikası menderesleri, 
irili ufaklı şelaleleri ve doğal gölleri bünyesinde 
barındıran yaylarıyla yerli ve yabancı turistlerin 
ilgisini çekiyor. Ordu Büyükşehir Belediyesinin 
gerçekleştirdiği yatırımlarla turizm potansiyeli-
ni artıran Ordu yılın 12 ayı misafirlerini ağırlıyor.

Ordu’ya gelen yerli ve yabancı turistle-
rin en çok ilgisini çeken aktivitelerin başında 
ise yamaç paraşütü yer alıyor. Ordu’da şehir 
merkezinde bulunan ve teleferik ile ortalama 
7 dakika gibi kısa bir sürede çıkış yapılan 530 
rakımlı Boztepe, yamaç paraşütü yapmak 
isteyenlere doyumsuz bir keyif yaşatıyor.  Tür-
kiye’nin çeşitli bölgelerinde yamaç paraşütü 
yapılan alanlar arasında ulaşım kolaylığı açısın-
dan teleferik gibi büyük bir avantaja sahip olan 
Boztepe, paraşüt tutkunlarının ilgisini çekmeye 
devam ediyor. 

Bu kapsamda Ordu ile özdeşleşen yamaç 
paraşütü için çalışma gerçekleştiren Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi, paraşütlerin kalkış yaptığı 
Boztepe pistinde önemli düzenlemeler gerçek-
leştirdi. Alanın büyütülmesi ve zeminin kauçuk 
malzeme ile kaplanmasının ardından kullanışlı 
ve elverişli bir alana kavuşan pist, paraşüt 
pilotlarının ise beğenisini kazandı. Yapılan 
düzenleme çalışmalarının uçuşlarda sağladığı 
kolaylık uçuş sayısını artırırken çok daha fazla 
kişinin yamaç paraşütü keyfi yaşamasına imkân 
sunuyor.

Yamaç paraşütü, paraşütle uçanlar kadar 
seyredenleri de görsel bir şölen oluşturuyor. 
Boztepe’yi ziyaret eden birçok yerli ve yabancı 
turist yamaç paraşütlerini fotoğraflamayı da 
ihmal etmiyor.

YAMAÇ PARAŞÜTÜ
TUTKUNLARI

ORDU’YU SEVDi
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ŞEHiT
TEMEL
ŞiMŞiR
GEMiSi

Ordu Büyükşehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-

ler’in Ordu’yu denizle bütünleş-

tirmek amacı ile kentte kazandır-

dığı Şehit Temel Şimşir Gemisi 

yeni sezonda turlara başladı.

 
Denizle birleştiği günden bu 

yana vatandaşların ilgi odağı olan 

Şehit Temel Şimşir Gemisi yaz 

sezonuyla birlikte tekrar hareket-

lendi. Gerekli bakım ve onarım-

dan geçerek vatandaşların hiz-

metine hazır hale getirilen gemi, 

Altınordu ilçesinde düzenlenecek 

turlarla misafirlerini ağırlıyor.

BİSİKLET SAFARİ
TUTKUNLARININ

YENİ ADRESİ:YOROZ
Ordu'nun Altınordu ilçesi Saraycık Mahallesi sınırları içerisinde bulunan Yoroz Kent Ormanı, 

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafından doğayla uyumlu bir şekilde yenilenerek cazibesi 
artırıldı. Yoroz’da düşük meyilli açılan yeni yol ise bisiklet tutkunlarının yeni adresi oldu.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in Ordu ilinde var olan turizm 
alanlarının daha cazip hale geti-
rilmesi ve turistik cazibeli mesire 
alanlarının arttırılması amacıyla 
başlatılan çalışmalar aralıksız 
sürüyor. Bu amaçla kent ormanı 
olan ancak son yıllarda cazibesi-
ni kaybeden Yoroz’da turizm alt 
yapısının güçlendirilmesi için baş-
latılan çalışmalarda sona gelindi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri bu kapsamda yürüyüş 
basamaklarının yenilenmesi, zir-
veye yakın bir alana kadar ulaşım 
sağlayan ve acil durumlar dışın-
da araç trafiğine kapalı bisiklet 
yolu, at safari pistleri ve yürüyüş 
parkuru üzerine oturma bankla-
rı ile piknik masası yerleştirme 
çalışmalarını tamamladı. Zirve 
noktasına seyir terası yapımı ve 
yürüyüş güzergahı boyunca inşa 
edilecek olan kamelya çalışmaları 
ise devam ediyor. Yapılan çalış-
malarla yeni bir kimlik kazanan 
Yoroz Kent Ormanı ziyaretçilerin-
de beğenisini kazanıyor.
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Ordu Büyükşehir Belediyesi, il 
genelinde yürüttüğü çalışmalarla 
kentin kaderini değiştirecek ve aynı 

zamanda ekonomisine katkı sağlayacak 
yatırımlara imza atıyor. Başkan Güler’in 
göreve geldiği günden bu yana çalışmala-
rın katbekat arttığı Ordu’da, Ünye ilçesi de 
Büyükşehir yatırımları ile yeni bir vizyon 
kazanıyor.

ÜNYE’YE 79 MİLYONLUK YOL VE SU 
YATIRIMI

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in göreve geldiği günden 
itibaren 2 yıllık süre zarfında Ünye’de yol 
ve su çalışmalarına ağırlık verildi. Büyük-
şehir Belediyesi, Fen İşleri ve OSKİ çalış-
maları kapsamında Ünye’ye son 2 yılda 79 
milyonluk yatırım yaptı.

BÜYÜKŞEHİR’DEN ÜNYE’YE 103 KM’LİK 
KONFORLU YOL

İlçelerin ulaşım altyapısını güçlendi-
ren Büyükşehir Belediyesi bu kapsamda 
Ünye’nin ulaşım ağında bulunan yollarda 
sıcak asfalt ve emilsüyon kaplama olmak 
üzere toplamda 91,5 km asfalt çalışması 
gerçekleştirdi. Büyükşehir Belediyesi ekip-
leri ayrıca 11,5 km beton yolu da vatanda-
şın kullanımına sundu.

Büyükşehir Belediyesi Fen İşler uhde-
sinde ayrıca 45,2 km yol bakım onarımı, 4 
bin metre beton V kanal, 5 bin metre ko-
ruge boru, reglaj, menfez ve duvar yapım 
alanlarında çalışmalar gerçekleştirerek 
vatandaşların ulaşım konforunu artırdı.

CADDE VE SOKAKLARA MODERN 
KALDIRIMLAR

Ordu genelinde olduğu gibi Ünye’de 
de sıcak asfalt ve beton yol çalışmaları 
aralıksız devam ederken, baskı beton 
kaldırımlarla da yayaların rahat hareket 
etmesine olanak sağlanıyor. Bu kapsam-
da Ünye ilçesinde çalışma gerçekleştiren 
Büyükşehir Belediyesi, ilçede 2 yılda 15 
bin 415 metrekare kaldırımı vatandaşların 
hizmetine sundu. Çalışmalarla birlikte, 
yayalara konforlu ve güvenli bir ulaşım 
imkânı sağlandı.

YAĞMUR SUYU PROBLEMİNE NEŞTER
Atatürk Parkı’nda denize ulaşmayan 

menfezler düzeltilerek uzatıldı, Fevzi Çak-
mak Mahallesi’nde yağmur hatları yeniden 
düzenlendi. Aşırı yağışlarda problem yaşa-
nan bu alanlar Büyükşehir’in dokunuşları 
ile çözüme kavuştu.

İÇME SUYU VE KANALİZASYON 
HATLARI YENİLENİYOR

Ordu Su Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğü Ünye’de su ve kanalizasyon 
alanında önemli yatırımları hayata geçirdi. 
Vatandaşların sağlıklı içme suyuna kavuş-
ması adına önemli çalışmalar gerçekleş-
tiren OSKİ, 2 yıllık süre zarfından Ünye’ye 
68 km yeni içme suyu hattı kazandırdı. 
Şehrin altyapısı için de durmak bilmeyen 
OSKİ, 13 km kanalizasyon hattı yaparak 
altyapıda köklü bir değişim gerçekleştirdi.

OSKİ tarafından ayrıca Ünye’ye bir 
adet içme suyu deposu kazandırılırken 34 
km’lik içme suyu hattı, 3 adet sondaj, 8 
adet içme suyu deposu ve su alma yapısı 
çalışmaları ise aralıksız devam ediyor.

KARADENİZ’İN EN BÜYÜK LİMANI 
OLMAYA ADAY ÜNYE PORT, HIZLA 

YÜKSELİYOR
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Meh-

met Hilmi Güler’in Ordu’ya çağ atlattıra-
cak mega projesi olan Ünye Konteyner 
Limanı (Ünye Port) Projesi’nde çalışmalar 
hız kesmeden devam ediyor. Ordu’da Baş-
kan Güler’in öncülüğünde başlatılan, Kara-
deniz ülkelerine ve Türk Cumhuriyetlerine 

ihracat noktasında kolaylık 
sağlayacak ve Karadeniz 
kıyısında bulunan 6 
ülkenin limanından 
daha büyük olması 
planlanan projede, 
yapılan çalışmalar-
la birlikte büyük 
bir yol kat edildi. 
Karadeniz-Ak-
deniz yolu ile 
birleşecek olan 
Ünye Port, Kara-
deniz ve Akde-
niz’e açılan önemli 
bir aks rolüne sahip 
olacak. Limanın ta-
mamlanması ile 10 bin 
krostonluk ve 200 met-
relik Ro-Ro gemileri limana 
yanaşabilecek.

ÜNYE VAHŞİ ÇÖP 
DEPOLAMA 

ALANINDAN 
KURTULDU  

Ünye’de 40 
yıl boyunca 
halk ve çevre 
sorunu haline 
gelen vahşi çöp 
depolama alanı 
Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatları 
ile kapatıldı. Hafri-
yat dökülerek alanın 
tamamen kapatılması-
nın ardından rehabilitas-
yon çalışması gerçekleşti-
rildi. Öte yandan Ünye çöpten 
kurtulurken Çöp Ayrıştırma 
Tesisi teknolojik yenilenme 
ile kapasitesi arttırıldı.

ÇAMLIK’A SAYGILI 
DOKUNUŞ

Ordu Büyük-
şehir Belediyesi, 
Ünye’nin önemli 
turizm destinas-
yon alanlarından 
bir tanesi olan 
Çamlık’ta hayata 
geçirdiği projeyle 
Çamlık’a yeni bir 
kimlik kazandırıyor.

Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
büyük bir duyarlılıkla 
yaklaştığı ve vatandaşların 
vazgeçilmez adresi olan Çamlık 
projesinde sıkı bir çalışma yürütülüyor. 
Ünye’nin önemli bir değeri olan Çamlık’ta 
yapılan çalışmalar bölge halkı tarafından 
da destek görüyor ve beğeniyle karşıla-

nıyor. Alanda yapılacak oyun 
grubu montajı ve amfiye 

yerleştirilecek oturma 
basamakları sonra-

sı toprak tesviye 
işlemlerini yapacak 
olan ekipler, çevre 
düzenleme ça-
lışmalarını yakın 
zaman içerisinde 
bitirerek Çamlık’ı 
yerli ve yabancı 
turistlerin kullanı-
mına sunacak.

ÜNYE’NİN EN 
ÖNEMLİ TRAFİK 

SORUNU ÇÖZÜLDÜ
Bugüne kadar çok sa-

yıda kişinin ölümü ve yaralan-
masına neden olduğu için “ölüm 

kavşağı” olarak anılan Ünye 
Sanayi Kavşağı, Ordu 

Büyükşehir Belediyesi 
tarafından gerçekleşti-

rilen kavşak düzen-
leme çalışmasının 
ardından güvenli 
hale getirildi. Al-
tınordu ve Fatsa 
ilçesinde hayata 
geçirilen çalış-
maların ardından 
Ünye ilçesinde de 
kavşak düzenlen-

mesi gerçekleştiren 
Büyükşehir Beledi-

yesi, ilçenin önemli 
bölgelerinden biri olan 

ve geçmişte kazalarla anı-
lan Ünye Sanayi Kavşağı’ndaki 

çalışmaları tamamlayarak dinamik 
kavşak modelini hizmete aldı.

Büyükşehir Belediyesi 
öte yandan Sahil Yolu 

ve Niksar Caddesi 
üzerindeki trafik 

yoğunluğunu 
azaltmak içinde 
sinyalizasyon ça-
lışmalarına devam 
ediyor.

ÜNYE’YE 5 KM 
BİSİKLET YOLU

Ordu Büyük-
şehir Belediye 

Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in seçim 

vaatlerinden biri olan 
Ünye Bisiklet ve Yürüyüş 

Yolu Projesi çalışmaları kısa 
süre içerisinde tamamlanarak va-

tandaşın kullanıma sunulacak.
İlçe merkezinde Çamlık ile otogar ara-

sında kalan 5 kilometrelik alanda uygula-
nan proje; kent estetiğine katkı sağlaması, 

çevre dostu proje olması, sportif faaliyet 
yapılan alanları arttırması ve yapıldığı 
konum itibariyle rahatlıkla ulaşılabilecek 
bir yerde olmasıyla Ünyeli vatandaşlardan 
tam not alıyor.

İTFAİYE ÜNYE’YE TAŞINDI
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 

Mehmet Hilmi Güler ilçelerin ekonomik, 
sosyal ve nüfus potansiyelini değerlen-
dirmek ve vatandaşa daha hızlı ve etkin 
hizmet verebilmek amacıyla İtfaiye Daire 
Başkanlığı’nı Ünye’ye taşıdı. Bu çalışmalar 
kapsamında OSKİ Genel Müdürlüğü de 
Fatsa’ya taşınarak hızlı ve etkin bir çalışma 
imkânı sağlandı.

ÜNYE İSKELESİ YENİLENEN HALİYLE 
GÖRSEL BİR ŞÖLENE DÖNÜŞTÜ

Ünye ilçesinin sembol mekanların-
dan olan Ünye İskelesi Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından bakım ve onarımları 
yapılarak ışıklandırıldı. Büyükşehir Beledi-
yesinin dokunuşlarıyla modern bir kimlik 
kazanan Ünye İskelesi, ışıklandırılmasıyla 
birlikte geceleri görsel bir şölen sunan 
mekâna dönüştürüldü.

ÜNYE’NİN ÇEKİM MERKEZİNE GENİŞ VE 
KONFORLU YOL

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ünye 
ilçesine 4 km mesafede bulunan ve doku-
sunda barındırdığı birçok yaban hayvanı 
ve bitki çeşidiyle dikkat çeken Asarkaya 
Kent Ormanı yolunda genişletme çalışması 
yürütüyor. Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan yürütülen çalışmalarla yolun 2.5 km’lik 
kısmı 10 metre genişletilirken çalışmaların 
tamamlanmasıyla Asarkaya’ya ulaşım 
daha da kolaylaşacak.

TARİHİ MİRASA SAHİP ÇIKILIYOR
Ünye ilçesinde bulunan Şeyh’ül Mü-

derrisin Taslızade Hacı Yusuf Bahri Efendi 
ile İslam alimlerine ait 7 mezar Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından restore ediliyor. 
Devam eden çalışmalar kapsamında, 
mezarlar Ünye taşıyla yenileniyor. Kabris-
tanlığa giden yol ve çevre duvarlarını da 
onaran olan ekipler, kabristanlığa giriş tagı 
çalışması da yapıyor.

ÇOCUKLARIN YÜZÜ GÜLDÜ  
Sosyal belediyecilik anlayışıyla yaptığı 

çalışmaları Ordu geneline yayan Büyükşe-
hir Belediyesi, her kesime hitap eden pro-
jeleri geliştirmeye devam ediyor. Hayata 
geçirilen yatırımlarda çocuklar da unu-
tulmuyor. Bu kapsamda başlatılan proje 
kapsamında 2 yılda Ünye’ye 7 adet çocuk 
oyun grubu yerleştiren Ordu Büyükşehir 
Belediyesi yaptığı bu çalışmalarla çocukla-
rın yüzünü güldürüyor.

ÜNYE’YE MODERN DURAKLAR
Ordu’da yükümlüleri sosyal hayata 

kazandırmak ve onların yeni meslek edin-
melerini sağlamak amacıyla imzalanan 
protokol kapsamında mahkumlar tarafın-
dan imal edilen toplu taşıma duraklarının 
montajı 19 ilçede devem ederken bu kap-
samda Ünye’ye 40 yeni durak kazandırıldı.

Ünye de ayrıca “İsmiyle Özdeşle-
şen Mahallelerde Meyve Yetiştiriciliğinin 
Geliştirilmesi Projesi” hayata geçirildi. Bu 
kapsamda Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan Cevizdere Mahallesine ceviz fidanları 
dikildi.

Büyükşehir Belediyesi sözleşmeli tarım 
çalışmaları kapsamında da Ünyeli üretici-
lere önemli desteklerde bulundu.  

Büyükşehir Belediyesi tüm bu çalışma-
larla Ünye’ye yeni bir vizyon kazandırırken 
yapımı devam eden ve planladığı yeni 
projelerle Ünye’yi her alanda bir cazibe ve 
çekim merkezi olması için çalışmalarını da 
aralıksız sürdürüyor.

Denizi, yeşil doğası ve zengin tarihi dokusuyla eşsiz güzellikler sunan Kadılar Şehri 
Ünye, Ordu Büyükşehir Belediyesinin 2 yıllık süre zarfında hayata geçirdiği yatırımlarla 
turizmde, ticarette, ekonomide ve modern bir şehir olma yolunda hızla ilerliyor.

BÜYÜKŞEHİR İLE BÜYÜYOR
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Ordu Büyükşehir Bele-
diyesinin il genelinde 
sürdürdüğü ulaşım 

seferberliği ile vatandaşlar, 
standardı yüksek, konforlu bir 
güzergaha kavuşuyor. Çalış-
malar kapsamında, Fatsa ilçesi 
sınırları içerisinde yer alan, Bu-
harı Mahallesi, Palazı-Kömürlük 
bağlantı güzergahında, beton 
yol çalışması başlatıldı.

 Büyükşehir Belediyesi Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri 
çalışmalar kapsamında, Fatsa 
ilçesine bağlı Buharı Mahallesi, 

Palazı-Kömürlük bağlantısında 
beton yol çalışması başlattı. 
Toplam uzunluğu 3 kilomet-
re olan güzergahta, 2500 
metrelik kısım tamamlandı. 
Geri kalan 500 metrelik yolun 
ise bayram öncesi bitirilmesi 
hedefleniyor. 

Beton yola kavuşmanın 
mutluluğunu yaşayan bölge 
sakinleri ise desteklerinden 
dolayı Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’e teşekkür ettiler.

BÜYÜKŞEHİR 
FATSA’NIN
SORUNLARINI 
ÇÖZÜYOR

AKKUŞ’UN 
BİR HAYALİ 
DAHA 
GERÇEK 
OLDU

 
Ordu Büyükşehir 

Belediyesi, Akkuş 
ilçesinin nüfus yoğun-
luğu en fazla olan grup 
yollarından birini daha 
asfaltla buluşturdu. 
Mahalle sakinlerinin 
yıllar süren, toz ve ça-
mur çilesi sona erdi.

Büyükşehir Bele-
diyesi, Ordu’nun en 
yüksek rakımlı ilçelerin-
den biri olan Akkuş’ta 
başlattığı asfalt ve 
beton yol çalışmalarıy-
la yıllar süren sorunları 
çözüme kavuşturdu. Bu 
kapsamda Alan, Seferli, 
Akpınar ve Salman 
Mahallesi Menekşe 
mevki ile Çaybaşı 
İlküvez’e bağlanan 10 
km’lik grup yolu Ordu 
Büyükşehir Belediye-
si tarafından asfalta 
kavuşturuldu. Mahalle 
sakinlerinin on yıllardır 
süren hayalleri gerçek 
oldu.

Mahalle sakinleri ise 
uzun zamandır bekle-
dikleri yol çalışmasının 
yapılmasından dolayı 
duydukları memnuni-
yeti dile getirerek, Ordu 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler ve emeği 
geçenlere teşekkür 
ettiler.

ULUBEY’İN 
YOLLARI 
ASFALT-
LANIYOR

 
Ordu Büyükşehir 

Belediyesi, Ulubey ilçe-
sinin 5 mahallesine ula-
şım sağlayan güzergahı 
asfaltla buluşturdu. Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı 
tarafından yürütülen 
çalışmalarla, yollar stan-
dardı yüksek, konforlu 
bir yapıya kavuştu.

   Büyükşehir 
Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı’na 
bağlı ekipler, Ulubey 
ilçesine bağlı, Koşaca 
ve Belenyurt Mahallele-
rini birbirine bağlayan 
güzergâhtaki emülsi-
yon asfalt çalışmalarını 
tamamladı.

 4.5 kilometresi 
emülsiyon asfaltla 
buluşan yol, Koşaca ve 
Belenyurt mahalleleri-
nin yanı sıra, Durak, Gü-
venköy ve Güvenyurt 
Mahallelerine de hizmet 
verecek.

İlçelerde kurduğu şantiyelerle 
kentin kaderini değiştiren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, Fatsa 

ilçesinde yaptığı ulaşım yatırım-
larıyla da vatandaşlara konforlu 
bir ulaşımın kapılarını araladı. 
Fatsa’nın ilçe merkezinde ve kır-
sal mahalle yollarında birçok yolu 
asfalt ve beton yollarla buluşturan 
Büyükşehir Belediyesi, 35 yıllık bir 
sorunu daha çözüme kavuşturdu.

 

1985 YILINDA İNŞA EDİLMİŞTİ
Fatsa ilçesinde, 1985’li yıllarda 

inşa edilen, geçici onarım ve ekle-
melerle günümüze kadar getirilen 
ancak artan nüfus yoğunluğu 
nedeniyle ihtiyaca cevap veremez 
hale gelen, Şerefiye Mahallesi 
Hamlık Caddesi, Bingöl Sokak ve 
Ay Sokak sokakların altyapıları 
yenilendi. Kanalizasyon, yağmur 
suyu, doğalgaz, telekomünikas-
yon ve içme suyu hatları günün 
şartlarına uygun, ihtiyaca cevap 

verebilecek bir yapıya dönüş-
türüldü. 35 yıl önce inşa edilen 
altyapıyı sil baştan değiştiren, 
Büyükşehir Belediyesi, cadde 
güzergahlarını da sıcak asfalta 
kavuşturdu.

 
KİBAR’DAN BAŞKAN GÜLER’E 

TEŞEKKÜR
Fatsa Belediye Başkanı İbra-

him Etem Kibar, “Hamlık mahalle-
mizin Aybastı yoluna ulaşım nok-
tasında da 1.5 kilometre konforlu 

beton yol çalışmamız olmuştu. 
Geçici değil asırlık yollar yapmaya 
devam ediyoruz. Hizmet konu-
sunda, imkân ve olanakları ile 
halkımızın yanında olan Büyükşe-
hir Belediye Başkanımız Sayın Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e teşekkür 
eder, şükranlarımı sunarım.” dedi.

 Sıcak asfalt çalışmalarının 
tamamlandığı caddede, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi ekiplerince, 
baskı beton kaldırım çalışmaları 
başlayacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Fatsa ilçesinde 1985’li yıllarda inşa edilen cadde ve sokakların 
altyapısını sil baştan yeniledi. Cadde ve sokak güzergahları sıcak asfalt konforuyla buluştu.

FATSA’NIN ALTYAPISINA

BÜYÜKŞEHİR
NEŞTERİ
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GECE GÜNDÜZ 
“ENGELSİZ 
TAKSİ”

 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

hayata geçirdiği Engelsiz Ordu Taksi 
projesi ile engelli ve yaşlı vatandaş-
lara gece gündüz demeden ücretsiz 
hizmet veriyor.

 Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in öncülüğünde 
hizmete açılan Engelsiz Ordu Taksi ile 
engelli ve yaşlı vatandaşlar hastane, 
kaymakamlık, postane, adliye, banka 
vb. kamu kurum ve kuruluşlarındaki 
işlerini kolay ve rahat yerine getiri-
yorlar.

 “Engelsiz Ordu Taksi” için talepte 
bulunan vatandaşlar, evlerinden alına-
rak istedikleri yere götürülüyor ve ev 
dışında olan zorunlu ihtiyaçlarının kar-
şılanması sağlanıyor. İşlemleri biten 
vatandaşlar yine Engelsiz Ordu Taksi 
hizmetiyle evlerine geri götürülüyor. 
Bu sayede vatandaşlar zahmetsizce 
gidecekleri yere ulaşabiliyorlar.

Altınordu ilçesinde kurulan sosyal 
marketle birlikte yenilikçi hizmet 
modeliyle yardıma muhtaç 

ailelerin ihtiyaçlarını giderme noktasın-
da büyük kolaylık sağlanacak. Modern 
şartlarda dezavantajlı vatandaşlara hiz-
met verecek olan markette, temizlikten 
gıdaya, kıyafetten ev tekstiline kadar 
birçok ürün bulunacak ve vatandaşlar 
ihtiyaçlarını buradan kolaylıkla sağlana-
bilecek.

 Sosyal Marketten yararlanmak iste-
yen ihtiyaç sahiplerine alışveriş kartı ve-
rilecek. Kart sahipleri Sosyal Market’ten 
istediklerini alabilecekler. Bu sayede 
sosyal belediyecilik anlayışıyla Ordu’da 
yardıma muhtaç kimse kalmayacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, ihtiyaç sahiplerine yardım elini 
uzatmak amacıyla “Sosyal Market” projesini hayata geçiriyor. 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler 
tarafından uygulamaya koyulan projede sona yaklaşıldı.

ORDU’DA
‘iYiLiK AKIMI’
BAŞLIYOR

İlçelerin fiziki ve sosyal 
ihtiyaçlarına göre proje-
lerini şekillendiren Ordu 

Büyükşehir Belediyesi, 
Çaybaşı ilçesinin önemli bir 
eksikliği olan sosyal tesisi 
vatandaşlarla buluşturmaya 
hazırlanıyor.

 
Doğal güzelliği ile Or-

du’nun 19 ilçesinden biri olan 
Çaybaşı’na Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından vatandaşların 
dinlenebilecekleri, eğlenebi-
lecekleri, sosyal aktivitelerini 
rahatlıkla yerine getirebilecek-
leri nezih bir mekân kuruluyor. 

 İlçede Bayrak Tepe olarak 
bilinen ve dört bir yanı eşsiz 
manzara ile süslü olan bu 

alanda başlatılan sosyal tesis 
çalışması ile vatandaşların 
yaşam standardı yükseltilir-
ken aynı zamanda önemli bir 
çekim merkezi ilçeye kazandı-
rılmış olacak.

 Restoranından konferans 
salonlarına, oyun sahalarından 
mesire yerlerine kadar birçok 
içeriğin bulunduğu sosyal 
tesis projesi her yaştan bireye 
hitap edecek.

 Çalışmaların başlatıldığı 
proje kapsamında sosyal tesis; 
250 metrekare restoran, 200 
metrekare teras, 885 metre-
kare konferans salonu, 625 
metrekare basketbol-voleybol 
sahası, yürüyüş parkuru, mesi-
re alanı ve 3 adet bungalovla 
vatandaşlara hizmet verecek.

BU TESİS
ÇAYBAŞI’NA 
RENK KATACAK

ORDU’NUN 
FINDIĞINI 
YERLİ İŞÇİLER 
TOPLUYOR

Ordu’da klasik belediyecilik dışına 
çıkarak 7’den 70’e herkesi kucaklayan 
projeleri hayata geçiren Ordu Büyük-
şehir Belediyesi geçtiğimiz yıllarda 
başlattığı ‘Fındık Dalda, Aklın İşçide 
Kalmasın’ projesi ile üreticilere kolay-
lık sağlıyor. Bu kapsam da geçtiğimiz 
ay başlatılan ve fındığın yerli işçiler 
tarafından toplatılması projesine 
başvuru ve kayıtlar sürüyor. Fındığı 
yerli işçiye toplatmak isteyen bahçe 
sahipleri ve işçiler Ordu Büyükşehir 
Belediyesi organizasyonu ile bir araya 
geliyor.

Ordu’nun en önemli tarım ürünü 
olan ve Türkiye’nin ihracatında büyük 
paya sahip olduğu fındıkta hasat dö-
nemi öncesi üreticileri en çok düşün-
düren ise işçi bulma konusu oluyor. 
Sosyal belediyeciliğe büyük önem 
veren Ordu Büyükşehir Belediyesi, ha-
yata geçirdiği üretici ile işçiyi buluştu-
ran ‘Fındık Dalda, Aklın İşçide Kalma-
sın’ projesiyle üreticilere bu anlamda 
büyük kolaylık sağlarken vatandaşlara 
da istihdam imkânı sunuyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tara-
fından başlatılan proje kapsamında 
geçen yıl başvuru yapanlar ve yeni 
başvuru yapan üreticiler dâhil olmak 
üzere 130 bahçe sahibi başvuruda bu-
lundu. İşçi olarak başvuruda bulunan-
lar yaklaşık 45 bini aştı.

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi, Mesudiye ilçesinin 3 
mahallesine hizmet verecek 
olan yolu asfaltla buluş-
turdu. Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı tarafından yü-
rütülen çalışmalarla, yollar 
standardı yüksek, konforlu 
bir yapıya kavuştu.

 Büyükşehir Belediyesi, 
çalışmalar kapsamında, 
Mesudiye ilçesine bağlı 
Doğançam Mahalle yolunu 
tarihinde ilk kez emülsiyon 
asfalt ile buluşturdu. 4 kilo-
metre uzunluğundaki yol, 
Celal ve Armutkolu mahal-
lelerine de hizmet verecek.

BÜYÜKŞEHİR 
MESUDİYE’NİN 
SORUNLARINI 

ÇÖZÜYOR
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Kentin ulaşım ağında 
bulunan birçok yolda 
sıcak asfalt ve beton yol 

çalışmalarını aralıksız sürdüren 
Büyükşehir Belediyesi, Altınor-
du’nun 3 mahallesinin yolunu 
ikinci kat asfalt ile buluşturdu.

 Altınordu ilçesine bağlı 
yoğun nüfusa hitap eden Di-
kence, Oğmaca ve Uzunmusa 
Mahallelerini birbirine bağlayan 
7.5 kilometrelik grup yolunda-
ki ikinci kat asfalt çalışmaları 
tamamlandı.

Gerçekleştirilen çalışmayı 
sevinçle karşılayan mahalle 
sakinleri, grup yolunun asfalta 
kavuşmasını sağlayan Ordu Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’e ve emeği 
geçenlere teşekkürlerini iletti.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Altınordu’nun Dikence, Oğmaca ve Uzunmusa 
mahallelerini birbirine bağlayan yolu asfaltla buluşturdu. Toplam uzunluğu 
7.5 kilometre olan güzergâh standardı yüksek bir yapıya kavuştu.

ALTINORDU’NUN 
MAHALLELERiNE
ULAŞIM KONFORU

Ordu’nun zor coğrafi 
şartlarına rağmen en 
uzak mahallelere kadar 

ulaşım hizmeti götüren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, vatan-
daşların takdirini kazanıyor.

 24 ay gibi kısa bir sürede 
920 kilometre yolu sağlıklı bir 
yapıya kavuşturan Büyükşe-
hir Belediyesi vatandaşların 
memnuniyetini kazandı. Asfalt 
hizmeti alan mahallelerden 
sadece birkaç tanesi olan 
Ünye, Başköy, Yaylalı, Tepe-
köy Mahalleleri ile Perşembe, 
Çandır, Yumrutaş, Tepeköy 
ve Tepecik mahallesi sakinleri 
yıllar sonra asfalta kavuşmanın 
sevincini yaşadı. Vatandaşlar, 
Ordu Büyükşehir Belediyesine 
memnuniyetlerini hazırlattıkları 
pankartlarla dile getirirken ya-
pılan yatırımlar için Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’e ve ekibine teşek-
kürlerini iletti.

ÜNYE VE PERŞEMBE’DE YÜZLER GÜLÜYOR

19 İLÇE BÜYÜKŞEHİR’E EMANET

BÜYÜKŞEHİR 
KUMRU’NUN 
MERKEZİNDE

 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, 

Kumru ilçesinin kalbi konumunda 
bulunan Turgut Özal Caddesi’nde-
ki altyapıyı yeniliyor. 

 Büyükşehir Belediyesi, Kumru 
ilçe merkezinde Hükümet Konağı, 
İmam Hatip Ortaokulu, Müftülük 
Sitesi, Yaylak Cami, Yeni Emniyet 
Binası ve Devlet Hastanesi’ne ula-
şım sağlayan Turgut Özal Caddesi 
üzerinde altyapı çalışması başlattı. 
İlçenin trafik yükünü çeken en 
önemli ulaşım akslarından biri olan 
1500 metre uzunluğundaki cadde 
üzerinde YEDAŞ ve Telekom ile 
OSKİ’nin su ve kanalizasyon çalış-
maları tamamlandı.

 OSKİ, YEDAŞ ve Telekom’un 
ardından Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı’na bağlı ekiplerce yağmur suyu 
çalışmaları başlatıldı. Altyapının 
sil baştan yenilenmesiyle birlikte, 
güzergâh üzerinde kazı dolgu ça-
lışmaları başlatılacak ve yol sıcak 
asfalta kavuşturulacak.

PERŞEMBE’NİN 
MAHALLELERİ 
ASFALT YOLLA 
BULUŞUYOR

 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, 

Perşembe ilçesine bağlı Yumru-
taş Mahalle Yolunu sıcak asfalt 
ile buluşturdu. Toplam 3 bin 200 
metre uzunluğundaki güzerga-
hın tamamlanmasıyla birlikte, 9 
mahalleye hizmet verecek yol, 
standarttı yüksek, konforlu bir 
yapıya kavuştu.

  Bu kapsamda çalışmalarını 
sürdüren Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri Yumrutaş Mahallesi’nde 
3 bin 200 metre uzunluğundaki 
güzergahı sıcak asfalta kavuş-
turdu. Sıcak asfalt ile buluşan yol 
Kaleyaka, Ramadan, Yeniköy, Tön-
geldüzü, İstanbulboğazı, Ortatepe, 
Çınar, Mersin Köyü Mahallerine de 
hizmet sağlayacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Çamaş 
ilçesinin 3 mahallesi ile Çamaş kanyo-
nuna ulaşım sağlayan güzergâhı asfaltla 

buluşturdu. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı tara-
fından yürütülen çalışmalarla, yollar standardı 
yüksek, konforlu bir yapıya kavuştu.

Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı ekipler, Çamaş ilçesine bağ-
lı, Sarıyakup, Burhan Güneyi, Budak mahalleleri 
ile Çamaş Kanyonuna ulaşım sağlayan birbirine 
bağlayan 5 km’lik yol ağını asfalt ile buluşturdu.

Çamaş Belediye Başkanı Mahmut Aypar-
çası, yaptığı açıklamayla Başkan Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’e teşekkürlerini sundu. Başkan 
Mahmut Ayparçası açıklamasında, “İlçemiz-
den desteğini esirgemeyen Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Dr. Mehmet Hilmi 
Güler'e ilçemiz ve hemşehrilerimiz adına teşek-
kür ediyorum” dedi.

ÇAMAŞ’A 
ASFALT 

KONFORU
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Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in, göreve 

başladığı günden itibaren klasik 
belediyeciliğin dışına çıkarak 
hayata geçirdiği farklı çalışma 
metotları ile üreticilerin yüzü 
gülüyor. Bu kapsamda Or-
du’nun en önemli tarım ürünü 
olan ve Türkiye’nin ihracatında 
büyük paya sahip olduğu fın-
dıkta birim alandan daha fazla 
ürün almak için Başkan Güler 
tarafından başlatılan Fındık Ve-
rimliliği (FINVER) Projesi, tüm 
hızıyla sürüyor.

 Daha önce 'Fındığa Büyük-
şehir Eli Dokunuyor' ve 'Fındık 
Dalda, Aklın İşçide Kalmasın' 

projeleri ile büyük ses getiren 
Büyükşehir Belediyesi, FIN-
VER Projesi ile fındık üretimine 
katkı sağlıyor. 300 dönümlük 
fındık bahçelerinde hayata 
geçirilen proje ile âtıl vaziyette 
olan fındık bahçelerinin bakımı 
Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan yapılırken gerçekleştirilen 
çalışmalarla fındık bahçelerin-
de yeni gelir getirici ürünlerin 
oluşması sağlanıyor.

 Büyükşehir Belediyesi ve 
ORTAR A.Ş. tarafından iş birliği 
ile yürütülen proje ile üreticilere 
fındıkta verimi artırıcı çalışma-
larla ve fındık bahçesinde ya-
pılabilecek ürünler gösterilerek 
örnek olunması hedefleniyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler, Fındık Verimliliği (FINVER) projesi 
ile fındıkta verimi artırmanın yanı sıra fındık 
bahçelerinden birçok yeni ürün elde ederek 
şehrin zenginleşmesini ve dışa bağımlılığını 
azaltmayı hedeflediklerini söyledi.

FINVER FINDIĞA İYİ GELDİ

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in, gelir getirici pro-

jeleri, çiftçilerin yüzünü güldürdü. 
“Keçi Yetiştiriciliğinin Geliştirilmesi 
Projesi” kapsamında, 3 ilçede da-
ğıtılan 211 Halep Keçisi, kısa sürede 
bölgeye uyum sağladı. Yaz mevsi-
minin gelmesiyle birlikte keçiler ve 
oğlaklar yaylalardaki yerini aldı.

 Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi’nin, tarım ve hayvancılığa 
verdiği destekler kırsalda yaşayan 
vatandaşların yeni gelir kapısı 
oldu. Büyükşehir Belediyesi’nin 
projelerinden yararlanan onlarca 
çiftçi, seracılık, sütçülük, fidancılık, 
tavukçuluk gibi tarım ve hayvancı-
lık faaliyetleri ile hem ülke hem de 
aile ekonomisine katkı sundu. Üre-
ticilerin fındığa ek gelir kaynağı 
oluşturmak için yöneldiği projeler, 
kısa zamanda ana gelir kaynağı 
haline dönüştü.

Büyükşehir Belediyesi ve İl 
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş 
birliğinde yürütülen “Keçi Yetiş-
tiriciliğinin Geliştirilmesi Projesi” 
kapsamında yetiştiricilere dağıtımı 
yapılan Halep keçileri, yaz mevsi-
minin gelişiyle birlikte oğlaklarıyla 
birlikte yaylalara çıkarıldı.

HALEP
KEÇİLERİ
ORDU
YAYLALA-
RINDA

Tarım ve Hayvancılık Hiz-
metleri Dairesi ve ORTAR 
A.Ş tarafından başlatılan 

“Fındıkta Verimliliğin Artırıl-
ması Projesi” kapsamında fın-
dık bahçelerinin altına deneme 
amaçlı olarak ekilen, kılçıksız 
buğday, yulaf, fiğ ve yem be-
zelyesinden oluşan 4’lü kaba 
yem karışımının hasadı yapıldı. 
Hayvanların beslenmesinde 
kullanılacak olan yem bitkisi-
nin slaj yeminden daha kaliteli 
olduğu ve ot miktarının daha 
fazla olduğu belirlendi.

 
KABA YEM, HAYVANCILIKTA 
ÖNEMLİ BİR GİDER KALEMİ

 Fındık altı arazilerinin 
hayvancılıkta önemli bir gider 
unsuru olan kaba yem temini 
için kullanılabileceğini belirten 
Tarım ve Hayvancılık Hizmet-
leri Dairesi Başkanı Ahmet 
Ultav, “ORTAR şirketimizle 
birlikte örnek bir çalışma 
yaptık. İlimizdeki tarım alanla-
rının büyük çoğunluğu fındık 
bahçeleriyle kaplı. Çiftçilerimiz 
tarafından fındık bahçelerinin 

altında yetişen otlar, bahçeden 
temizlenmesi gereken bir faz-
lalık olarak görülüyor. Fındık 
altı otları tırpanla veya öneril-
memesine rağmen kimyasal 
ilaçlar kullanılarak temizleni-
yor. Halbuki değerlendirildiği 
takdirde fındık bahçelerimizin 
altları birer kaba yem kaynağı-
na dönüşebilir” dedi.

 
BESİCİLER, DIŞA 
BAĞIMLILIKTAN 

KURTULACAKLAR
 İl genelinde fındık altı yem 

bitkileri alanlarını genişlet-
mek istediklerini ifade eden 
Ultav, “Özellikle hayvancılıkla 
uğraşan çiftçilerimiz uygun 
özelliklere sahip fındık bah-
çelerinin altına kaba yem 
tohumu ekerek dışa bağımlı 
olmaktan kurtulup, yem gider-
lerini minimum seviyeye indi-
rebilir. Böyle bir ekimin fındık 
altındaki diğer yabancı otları 
baskıladığını, ot kalitesi ve 
miktarı bakımından da gayet 
iyi olduğunu gördük. Şartları 
uygun olan bütün çiftçilerimi-
ze tavsiye ediyorum. Sonba-
hardan itibaren ilimizde fındık 
altı yem bitkisi ekim alanlarını 
genişletmeyi planlıyoruz.” diye 
konuştu.

 
KİRALANAN BAHÇELER YEM 

DEPOSUNA DÖNÜŞECEK
 ORTAR A.Ş. Genel Müdürü 

Sancar Eser ise “Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Sayın Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in talimat-
larıyla ihraç ürünümüz olan 
fındıkta verim ve kaliteyi ar-
tırmak amacıyla kiraladığımız 
fındık bahçelerini farklı üretim 
modelleri için de kullanmak 
istiyoruz. Tarım ve Hayvancılık 
Hizmetleri Dairesi Başkanlı-
ğımız ile iş birliği içerisinde 
yaptığımız yem bitkisi tohumu 
ekiminden olumlu sonuçlar 
aldık. Kiraladığımız diğer 
bahçelerde de aynı çalışmayı 
yapacağız. İlimizdeki fındık 
bahçeleri hayvancılık için de 
bir altyapı oluşturuyor. Bunu 
iyi değerlendirmek için çalışı-
yoruz” şeklinde konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in
tarım ve hayvancılık projelerine bir yenisi daha eklendi.

BAŞKAN GÜLER’DEN BİR İLK DAHA

FINDIK BAHÇE OTU,
SLAJ YEMiNDEN DAHA

KALiTELi ÇIKTI
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Toplantıda konuşan 
Başkan Güler, “Masraf 
etmeden randevu-

larınızı buraya verecek, iş 
görüşmelerinizi burada 
yapacaksınız. Yeriniz belli. 
Paranızı kazanın, işinizi 
büyütün, Ordu’yu herkese 
tanıtın. Ordu’da kazansın, 
siz de kazanın, ülkeniz de 
kazansın, emekte kazansın” 
dedi.

Deneyim, araştırma, 
verimlilik, eğitim ve ticaret 
kelimelerinden yola çıka-
rak hayata geçirilen ve baş 

harfleriyle de adı konulan 
DAVET Girişimcilik Merkezi, 
Ordu’nun inovasyon merkezi 
oluyor. Bu merkezle birlikte 
Büyükşehir Belediyesi her 
konuda girişimcilik kültürü-
nü geliştirerek Ordu’nun kal-
kınmasına katkı sağlayacak.

Başkan Güler’in titizlikle 
hazırlattığı ve Büyükşehir 
Belediyesi tarafından hızla 
hayata geçirilen DAVET 
Girişimcilik Merkezi’nde 
isteyen bilgilerini payla-
şacak, eğitimler verecek; 
isteyen kendi iş yeri gibi 

toplantılar, görüşmeler ya-
pabilecek. Kısacası buranın 
kapısı herkese açık olacak 
ve hiçbir masraf edilmeden 
bu gibi ihtiyaçlar kolaylıkla 
karşılanabilecek. Buradan 
yararlanmak isteyen giri-
şimciler davet@ordu.bel.tr 
mail adresine isim, soy isim, 
telefon numarası ve ne yap-
mak istediği belirtilen kısa 
bir yazı ile başvurabilecek-
ler. Değerlendirmeye alınan 
başvurulara dönüş yapılarak 
herkese buradan yararlan-
ma fırsatı sunulacak.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in öncülüğünde
hayata geçirilen “DAVET” Girişimcilik Merkezi’nin tanıtım toplantısı gerçekleştirildi.

‘DAVET’
ORDU’NUNORDU’NUN
GiRiŞiMCiLiKGiRiŞiMCiLiK
KKÜLTÜRÜNÜÜLTÜRÜNÜ
GELiŞTiRECEKGELiŞTiRECEK

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından 
"Çalışan Ordu'nun 

Üreten Kadınları Projesi" 
kapsamında eğitimlerini 
tamamlayan 60 kadın 
kursiyer kendi ürettikleri 
yöresel ürünleri satmaya 
başladı.

Ordu Büyükşehir 
Belediyesinin DOKA 2019 
Sosyal Gelişmeyi Destek-
leme Programı (SOGEP) 
kapsamında yürüttüğü 
“Çalışan Ordu’nun Üreten 
Kadınları Projesi" kapsa-
mında eğitimleri tamam-
layan 60 kadın kursiyer, 
Ünye ve Perşembe ilçesin-
de belirlenen iki ayrı satış 
noktasında kendi üret-
tikleri yöresel ürünlerin 
satışını yapmaya başladı. 
Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından destekle-
nen ve ücretsiz yer tahsisi 
yapılan kadın üreticiler, 
Ordu’ya özgü ürünlerin 
imalatı ve satışını bu nok-
talarda gerçekleştiriyor.

2019 Yılı Sosyal 
Gelişmeyi Destekleme 
Programı (SOGEP) kap-
samında uygulanan ve 
Doğu Karadeniz Kalkınma 
Ajansı (DOKA) tarafından 
desteklenen proje, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi 
tarafından uygulanıyor. 
Ayrıca proje paydaş-
ları olarak Büyükşehir 
Belediyesi iştiraki ORTAR 
A.Ş. ile İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve İŞKUR İl 
Müdürlüğü yer alıyor.

HEM ÜRETİYOR
HEM PARA KAZANIYORLAR

BU PROJE
KADINLARA

KAZANDIRIYOR
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Ordu’da bu yıl ikincisi yapılan 
sezonun dördüncü triatlon 
yarışları sporseverlere büyük 

heyecan yaşattı. Farklı kategorilerde-

ki triatletler yüzme, bisiklet ve koşu 
olmak üzere 3 ayrı parkurda kıya-
sıya yarıştı. İki gün süren yarışların 
ardından dereceye giren triatletlerin 

başarıları ise ödülle taçlandırıldı. Yarış 
sonrası açıklamalarda bulunan triatlet-
ler, Ordu’yu çok sevdiklerini ve parkur 
kalitesinin çok iyi olduğunu söylediler.

Ordu Büyükşehir Belediyesi ve Türkiye Triatlon Federasyonu iş birliği ile
Ordu’da düzenlenen Ordu-Oral-B Triatlonu Yarışları sona erdi.

ORDU’DA

HEYECANI 

İKİ PLAJ
BU YILDA 
MAVİ 
BAYRAK 
ÖDÜLÜNE 
LAYIK 
GÖRÜLDÜ
En seçkin turizm ve çevre 
ödüllerinden biri olan Mavi 
Bayrak, Ordu’da bu yılda 
yerini koruyor.

Uluslararası Çevre Eğitim Vak-
fı’nın belli kriterlere sahip plaj ve 
marinalara verdiği “Mavi Bayrak” 
ödülünü bu yılda Ordu’da iki plaj 
aldı. Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi 
Başkanlığı ekiplerince yapılan 
çalışmalarla Altınordu ilçesin-
deki Cumhuriyet Mahallesi Halk 
Plajı ile Kumbaşı Kumsalı Plajı bu 
yılda “Mavi Bayrak” ödülüne layık 
görüldü.

Büyük bir turizm potansiyeli 
taşıyan Ordu plajları Büyükşehir 
Belediyesi ekiplerince sezona titiz-
likle hazırlandı. Ekiplerce düzenli 
olarak temizlenen; yeni soyunma 
kabinleri, WC’leri ile donanımlı 
hale getirilen, engelli bireylerin de-
nize kolaylıkla girmesini sağlamak 
için engelli rampaları oluşturan ve 
vatandaşların can güvenliği için 
can kurtarma hizmeti de veren 
Büyükşehir Belediyesi, Uluslara-
rası Çevre Eğitim Vakfı’nın verdiği 
“Mavi Bayrak” ödülü ile başarısını 
taçlandırdı.

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, 

şehrin denizini renklendiren 
yelken ve kano antrenman-
larını izledi. Kano ve yelken 
sporlarıyla Ordu’nun Barba-
roslarını geleceğe hazırlan-
dıklarını söyleyen Başkan 
Güler, “İnşallah şehrimiz 
sporlarıyla, sporcularıyla 
kendinden söz ettirecek. 
Buradaki çalışmaları bugün 
zevk ve gururla izliyorum” 
dedi. 

Görenleri kendine hay-
ran bırakan Ordu sahilleri 
son zamanlarda kano ve 
yelkenlerle süsleniyor. Ordu 

Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Gü-
ler’in başlattığı çalışmalarla 
her geçen gün ilgi odağı 
olan yelken ve kano sporu 
Ordu’yu su sporları merkezi 
konumuna getiriyor. 

Daha öncesinde kano ve 
yelken sporunu tanımayan 
çocuklar şimdi ise yelken ve 
kanolarla denize açılıyorlar. 
Bu kapsamda eğitim gören 
sporcular kano ve yelken-
leri ile Altınordu sahilinde 
izleyenlere görsel şölen ya-
şattı. Eğitim alanına gelerek 
destek veren Başkan Güler 
ve veliler ise çocuklarının 
heyecanlarına ortak oldular.

DENİZDE YELKEN VE KANO ŞÖLENİ
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OSKİ, Ordu’nun tamamında 
çalışmalarını büyük bir 
hızla sürdürüyor. Özellikle 

içme suyu konusunda önemli 
projeleri hayata geçiren OSKİ, 
suyun daha kaliteli ve sağlıklı bir 
şekilde kullanabilmesi için mev-
cut hatların bakımı ve yenilen-
mesine ayrı bir önem veriyor. Bu 
kapsamda zamana ve kullanıma 
bağlı olarak yıpranan içme suyu 
hatlarını sil baştan yenileyen 
OSKİ Genel Müdürlüğü Mesudiye 
ilçesi Darıcabaşı Mahallesi’nin 
yıllardır süren 1.800 metre içme 
suyu alt yapı çalışmasını kısa 
süre içinde tamamlayarak vatan-
daşın hizmetine sundu.

 Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatları ile çalışma-
lara başlayan ekipler, özellikle 
yaz aylarında meydana gelen su 
kesintisi başta olmak üzere içme 
suyu iletimi sağlayan hatları mo-
dern hale getirdi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ) içme suyu sorunlarına yönelik yatırımlarına bir yenisini daha ekledi.

OSKi MESUDiYE’DE
YILLARIN

PROBLEMiNi
BiTiRDi

19 ilçede çalışmala-
rını ara vermeden 
sürdüren Ordu Bü-

yükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İda-
resi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ) hayata geçirdiği 
kalıcı yatırımlarla içme 
suyu sorunlarını çöz-
meye devam ediyor.

Büyükşehir Beledi-
yesi içme suyu şebe-
kelerindeki sorunların 
giderilmesi, vatandaşa 
temiz ve kesintisiz 
içme suyu sağlan-
ması için il genelinde 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. OSKİ ekip-

lerince, vatandaşların 
içme suyunda mağ-
duriyet yaşamamaları 
için program dâhilinde 
yenilemeler yapılıyor.

 Bu kapsamda 
Çamaş ilçe merkezinin 
içme suyu ihtiyacı-
nı karşılayan Domşu 
terfi hattı boruları OSKİ 
ekipleri tarafından 
modern hale dönüştü-
rülüyor. Kullanım ömür-
lerini tamamlayan ve 
sık sık arızalara neden 
olan hattın kısa sürede 
tamamlanarak hizmete 
alınması hedefleniyor.

ÇAMAŞ KALiTELi
VE TEMiZ iÇME
SUYUNA
KAVUŞUYOR

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet 

Hilmi Güler’in asfalt 
hamlesi sonrası sorun-
lar çözüme kavuşuyor. 
Çalışmalar kapsamın-
da, Ünye ilçesine bağlı 
dört mahalle üzerinden 
Akkuş ilçesine uzanan 
grup yolu asfalt konfo-
ruyla buluştu.

Büyükşehir Beledi-
yesi Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı’na bağlı 
ekipler tarafından yürü-
tülen çalışmalar kapsa-

mında, Ünye ve Akkuş 
ilçelerini birbirine 
bağlayan güzergâh da 
ikinci kat asfalta kavuş-
tu. Ünye ilçesine bağlı, 
Yenikızılcakese, Yeni-
köy, Dereköy, Ortaköy 
mahalleleri üzerinden 
Akkuş ilçesine bağlı 
Kızılelma Mahallesi’ne 
uzanan toplam 12 kilo-
metrelik güzergahtaki 
çalışmalar tamamlandı. 
Yol standardı yüksek 
konforlu bir yapıya 
dönüştü.

ÜNYE İLE 
AKKUŞ’A 
KONFORLU 
BAĞLANTI

80 YILLIK HEYELANI
BÜYÜKŞEHİR DURDURDU

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Korgan ilçesinde yaptığı çalışmayla bir taşla iki kuş 
vurdu. Büyükşehir Belediyesi’nin ilçede yaptığı çalışma ile 80 yıldan bu yana risk 
altında olan 23 mahalle ve 200 ev heyelan riskinden kurtuldu. Heyelanlara neden 

olan suların bir araya toplanmasıyla ise mahallelere içme suyu temin edildi.

Ordu’nun Korgan 
ilçesinde bulunan 
3 mahallede, 1939 

yılında Erzurum’da yaşanan 
deprem sonrası küçük çaplı 
heyelanlar başladı. Bölgedeki 
fay hatlarının kırılması ve su 
kaynaklarının toprağın altına 
girmesiyle birlikte heyelanlar 
her geçen yıl artarak de-
vam etti. Yazıcı, Tepe ve Dip 
Mahallesi’nde bulunan 110 
dönümlük arazi günden güne 
kayarak, yerinden oynamaya 
başladı. Heyelanla birlikte 
toplam 23 mahalleye ulaşım 
sağlayan karayolunda da ya-
şanan göçmeler ve heyelan-
lar sonrası, yol zaman zaman 
trafiğe kapandı. Yaklaşık 70 
kişinin tapulu arsasının bu-
lunduğu alanda, sınır çizgileri 
de 3 yılda bir değişkenlik 
göstermeye başladı.

BAŞKAN GÜLER’DEN
‘TARİHİ TALİMAT’

Arazi etrafında bulunan 
Sülük Gölü olarak adlandırı-

lan iki gölden kaynaklandığı 
belirlenen heyelanlar sonrası 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatıyla bölgede 
çalışma başlatıldı. İlk olarak 
İtfaiye Daire Başkanlığı’na 
bağlı botlarla, göllerde de-
rinlik ve suyun eğimine göre 
keşif çalışması yapıldı.

MAHALLELERE
YENİ İÇME SUYU

KAYNAĞI
Göllerde yapılan drenaj 

çalışmalarının ardından ise 
göllerin boşaltılmasına geçil-
di. Kontrollü olarak boşaltılan 
göllerin ardından, zeminde 
taş dolgu çalışmasına geçildi. 
Heyelanlara neden olan kay-
nak suları bir araya toplana-
rak, boşaltılan göllerin altına 
bir su deposu inşa edildi. 
Yapılan tüm çalışmalarla bir-
likte, ilçenin 80 yıllık kanayan 
bir yarası çözüme kavuşur-
ken, mahallelere de yeni su 
kaynağı sağlanmış oldu.
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2020 yılının Mart ayında açılışı-
nı gerçekleştirilen, Karadeniz 
Bölgesi'nin en büyük mezbahası 

ünvanına sahip olan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Mezbahası ve hemen yanı 
başında bulunan Kapalı Hayvan Paza-
rı’nda Kurban Bayramı öncesi hareket-
lilik devam ediyor.  

HAYVAN PAZARI BÜYÜK KOLAYLIK 
SAĞLADI

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan mezbaha yanında hizmete sunulan 
Kapalı Hayvan Pazarı Kurban Bayramı 
öncesi satış yapmak isteyen besicilere 
sağlıklı bir ortamda satış yapma kolay-

lığı sağladı.
Aynı anda 1000 adet büyükbaş ve 

küçükbaş hayvanın bir arada bulana-
bildiği alan, kurbanlık satışı süresince 
besicilerle müşterileri standartları 
yüksek bir mekânda buluşturdu. Kapalı 
Hayvan Pazarı hakkında düşüncelerini 
paylaşan besiciler kurbanlık hayvan-
larını sağlıklı bir alanda sattıklarını 
belirterek emeği geçenlere teşekkürle-
rini ilettiler. 

KARADENİZ’İN EN BÜYÜK 
MEZBAHASINDA HAZIRLIKLAR 

TAMAM 
Günlük 200 büyükbaş ve 500 kü-

çükbaş hayvan kesim kapasitesiyle Ka-
radeniz Bölgesinin en büyük mezbası 
ünvanına sahip, Avrupa standartlarında 
tam otomasyon sistemli ve helal serti-
fikası alan Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Mezbahası’da Kurban Bayramı süresin-
ce kurban vecibesini yerine getirecek 
olan vatandaşlara hizmet verecek. 

Hafta içi 08.00-24.00, hafta sonu 
ise 08.00-23.00 saatleri arasında açık 
olan tesis, kurban ibadetini yerine 
getirmek isteyen vatandaşlara vete-
riner hekimler ve tecrübeli kasapları 
ile hijyenik bir ortamda kurban kesim 
imkanı sunacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Mezbahası Kurban Bayramı’na hazırlanırken aynı alanda bulunan 
Kapalı Hayvan Pazarı ise besici ve kurbanlık almak isteyenlere büyük kolaylık sağlıyor.

KAPALI HAYVAN PAZARI

BESİCİLERE
BÜYÜK KOLAYLIK

SAĞLADI

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, Melet Irmağı’nda 

devam eden çalışmaları yerinde 
inceledi. Başkan Güler yürütülen 
ıslah, çevre düzenlemesi ve ada 
çalışmalarıyla ırmağın Ordu’ya 
yakışır bir görünüme kavuşturu-
lacağını söyledi.

Büyükşehir Belediyesi ve 
Devlet Su İşleri (DSİ) 75. Şube 
Müdürlüğünce Ordu’nun en uzun 
ve en büyük ırmağı olan Melet’te 
değişim dönüşüm devam ediyor.

Ekipler bir yandan ırmakta 
ıslah çalışması yürütürken bir 
yandan da ada yapım çalışmala-
rını sürdürüyor. Devam eden ça-
lışmaların bitirilmesinin ardından 
yeşil alanlar, rekreasyon alanları, 
yürüyüş yolları ve parklar ile de 
zenginleştirilecek olan Melet 
Irmağı, Ordu’nun yeni cazibe 
merkezi konumuna getiriliyor.

MELET GÜZELLEŞİYOR

YAKLAŞIK 10 BİN 
NÜFUSLU MAHALLE 
RAHATA ERDİ

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, yaklaşık 10 bin nüfuslu 
yerleşim yeri olan Altınordu ilçesi Eskipa-
zar Mahallesi’nde tamamlanan sıcak asfalt 
çalışmasını inceledi.

Altınordu ilçesinin ilk kuruluş yeri olarak 
bilinen Eskipazar Mahallesi Başkan Güler’in 
öncülüğünde sıcak asfalta kavuştu. Yıllar-
ca asfaltlanmayı bekleyen Sivil Savunma 
Köprüsü’nden başlayarak yeni Altınordu 
Otobüs Terminali, Eskipazar TOKİ konut-
ları ile Memurkent 2 ve 3. Etaba ulaşan 
güzergâh, Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in sayesinde asfaltla 
buluştu. Kabadüz, Ulubey, Gürgentepe, 
Gölköy ve Mesudiye istikametinden gelerek 
yeni Otobüs Terminali’ne ulaşmak isteyen 
araçlara da alternatif güzergâh oluşturacak 
bu yol, Büyükşehir Belediyesi ekiplerinin 
yoğun mesaisi ile kısa sürede tamamlandı.

KABADÜZ’ÜN GRUP 
YOLLARINA ASFALT

Ordu Büyükşehir Belediyesi ekipleri, 
Karadeniz’in zorlu coğrafyasında büyük bir 
mücadele örneği sergiliyor. Vatandaşlara, 
standardı yüksek bir ulaşım sunmak için 
faaliyetlerini sürdüren Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, Kabadüz ilçesine bağlı 
Gürpınar-Yeşilada, Esenyurt grup yolunu 
asfalt ile buluşturdu.

Toplam 8 kilometre uzunluğundaki 
güzergahta yapılan zemin iyileştirme ve alt 
temel malzemesi seriminin ardından emül-
siyon asfalt çalışması yapıldı. Yıllar sonra 
toz ve çamurdan kurtulan vatandaşlar ise 
duydukları memnuniyeti dile getirerek, 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’e teşekkür-
lerini ilettiler.

PERŞEMBE’NİN 
YOLLARINA ASFALT 
KONFORU

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in il genelinde baş-
lattığı asfalt hamlesiyle sorunlar çözüme 
kavuşuyor. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Perşem-
be ilçesinde, 3.5 kilometre uzunluğundaki 
Tepecik-Beyli yolunu ikinci kat emülsiyon 
asfaltla buluşturdu. Eski Koçboynuzu yo-
luna da bağlantı sağlayan güzergah, geniş 
bir nüfusa hizmet verecek.
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Denizi, yeşil doğası ve 
zengin tarihi dokusuyla 
Karadeniz'in yükselen 

yıldızı haline gelen Ordu’da, tu-
rizme yapılan yatırımlar devam 
ediyor. Ulaşım, altyapı, üstyapı, 
sağlık, spor ve tarım alanında 
birçok yatırımı hayata geçiren 
Büyükşehir Belediyesi, turizme 
yönelik çalışmalarıyla da dikkat 
çekiyor.  

 Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in liderliğinde, Karadeniz 
Bölgesi’nin denize en yakın 
ormanı olan Ünye ilçesindeki 
Asarkaya Kent Ormanı yolu ve 
içerisinde yapılan çalışmalar, 
turizme olumlu katkı sağladı. 
Bayramda, sıcak ve nemli hava-
lardan bunalan birçok vatan-
daş, Asarkaya Kent Ormanı’na 
giderek aileleriyle güzel bir gün 
geçirdiler.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in turizm alanında 
uygulamaya koyduğu çalışmalar meyvelerini veriyor. Büyükşehir Belediyesi’nin 
yaptığı çalışmalarla bir çekim merkezi haline gelen Ünye ilçesindeki Asarkaya 
Kent Ormanı, bayramda, yerli ve yabancı turistlerin uğrak yeri oldu.

CAZiBE MERKEZi
OLDU

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından Altınordu ve Ünye 
ilçelerinde kurulan buz paten 

pistleri kapılarını ziyaretçilerine açtı. İlk 
kez buz pateni ile tanışan çocuklar ve 
yetişkinler heyecan ve mutluluğu bir 
arada yaşadı. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, haya-
ta geçirdiği yatırımlarla vatandaşların 

takdirini kazanıyor. Ordu’ya birçok 
yeni turizm destinasyonu kazandıran, 
mevcut turizm alanlarında yaptığı 
çalışmalarla bu alanların cazibesini ar-
tıran Büyükşehir Belediyesi, vatandaş-
ların sosyal yaşamlarına katkı sunacak 
yeni bir çalışmayı daha hayata geçirdi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi bünye-
sinde hazırlanan çalışma kapsamında 

Altınordu ve Ünye ilçelerine buz paten 
pisti kuruldu. Altınordu’da Durugöl 
Spor Kompleksi önünde Ünye ilçesin-
de ise Atatürk Parkı karşısında bulu-
nan ORBEL otoparkı yanında kurulan 
buz paten pistleri Ordululara yeni bir 
aktivite alanı oluşturdu. 

Kapılarını ziyaretçilere açan buz 
paten pisti çocukların büyük ilgisiyle 
karşılaştı. Eğitmenler eşliğinde ilk kez 
buz pateni yapan çocukların heyecan 
ve mutluluğu gözlerinden okunur-
ken seans süresince keyif dolu anlar 
yaşadılar.

Çocukların buz paten heyecanına 
aileleri de ortak oldu. Çocuklarına 
farklı bir aktivite imkânı sunduklarını 
vurgulayan aileler Ordu Büyükşehir 
Belediyesine teşekkür ettiler. 

Altınordu ve Ünye ilçelerinde kuru-
lan buz paten pistleri her gün hizmet 
verecek. Günde 15 seansın yapıldığı 
pistlerde 6 yaş üzeri herkes buz pateni 
yapabilecek. Seans ücretinin 20 TL 
olduğu pistlerde isteğe bağlı olarak 
deneyimli buz paten eğitmenleri tara-
fından özel ders imkânı da sunulacak.

BÜYÜKŞEHİR
BELEDİYESİ
BUZ PİSTİNE
YOĞUN İLGİ

Ordu Büyükşehir Belediyesi turizm 
iştiraki ORTUR A.Ş. birçok alanda 
faaliyete geçirdiği sosyal tesisler ile 

Ordu’da farkındalık oluşturmaya devam 
ediyor.

 

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in göreve başlamasın-
dan sonra kurulan iştirak şirketlerinden bir 
tanesi olan ORTUR A.Ş. birçok sosyal tesis-
leri vatandaşın hizmetine sundu. İlçelerde 
faaliyete geçirilen sosyal tesisler Ordulu va-
tandaşlar başta olmak üzere yerli ve yabancı 
turistlerden büyük ilgi görüyor.

 Ordu’nun seyir terası olan Boztepe’de 
faaliyete başlayan Doğa restoran, Tayfun 
Gürsoy Parkı’nda faaliyete başlayan Doğa 
Kafe yine sporun ve lezzetin bir arada bu-
luştuğu Karşıyaka Spor Tesisi ve Tenis Kafe, 
yine aynı şekilde Ünye ilçesinde bulunan 
Çamlık Kafe ile Ünye Çınarsuyu Tabiat Parkı 
ve sosyal tesisler, gastronomi alanında 
önemli eksikliği dolduruyorlar.

BU MEKÂNLARDA
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Anma programına, Vali Tuncay 
Sonel, Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 

Ordu Cumhuriyet Başsavcısı Mehmet 
Akif Aktaş, Ordu Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Ali Akdoğan, Ordu Baro Başka-
nı Sibel Torun, Vali Yardımcıları Bayram 
Gale ve Gökhan İkitemur, Perşembe 
Kaymakamı ve Vali Yardımcısı Vekili 
Levent Yetgin, Altınordu Kaymakamı 
Erkan Karahan, İl Emniyet Müdürü Doğu 
Ateş, İl Jandarma Komutanı Albay Gazi 
Demir, Ordu Askerlik Şube Başkanı 
Yarbay Ahmet Meydan, Altınordu Be-
lediye Başkanı Aşkın Tören, Kaymakam 
Adayları Esra Demirtaş, Kerem Tuncer, 
daire müdürleri, siyasi parti temsilcileri, 
meslek odaları ve sivil toplum kuruluş-
larının yöneticileri, şehit aileleri ve gazi 
derneklerinin başkanları ile şehit aileleri 
katıldı.

 Düzenlenen anma programı, saygı 

duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunması 
ile başladı. Ardından, Aziziye Camii 
İmam Hatibi Murat Sivrikaya'nın Kur’an-ı 
Kerim tilaveti ve İl Müftüsü Dr. İsmail 
Çiçek’in duaları ile devam etti.

 

“NOKTALI VİRGÜL 
OLARAK BIRAKILAN BU İŞ 

NOKTALANMALIDIR”

15 Temmuz hain darbe girişiminin 
etkilerinin halen devam ettiğini belirten 
Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, “Bizim mutlaka 
noktalı virgül olarak bıraktığımız bu 
işi noktalamamız lazım. Aksi taktirde 
ülkemizin bugünde karşılaştığı çoğu 
sıkıntıların temelinde ben bunların oldu-
ğunu düşünüyorum. Bugün biz burada 
5 yıl önce yaşanan hain darbe girişimin 

başarı ile bastırılması olayının kutlan-
ması değildir. Bundan ders almamız 
gereken bir olaydır. FETÖ borsasına alet 
olmamamız lazım” dedi.

 
Başkan Güler konuşmasında
şu ifadelere yer verdi:

“Bugün 5 yıl önce hepimizi kah-
reden bir olay yaşadık. Fakat bu olay 
geçmişte yaşanan bir olay değildir. Yani 
bunu di’li geçmiş zaman ile almamamız 
lazım. Bugün de belki yarın da önlem-
lerimizi almadığımız taktirde devam 
edebileceği endişesi hepimizi düşün-
dürmektedir. Düşünebiliyor musunuz?  
Ben olaya tarihi bir göz ile bakmak iste-
miyorum. Çünkü o dönemlerde yaşayan 
aynı zamanda bunu analiz edebilecek 
durumda olan biri olarak özellikle enerji 
bakanlığım zamanında yurt dışı yurt 
içi faaliyetlerinde 3 önemli şeye dikkat 
çekmek istiyorum. Birincisi karşımızdaki 

insanların rol kabiliyeti yani kandırma 
kabiliyeti. İkinci nokta yurt dışı bağlantı 
kabiliyeti. Normal olarak Türk milletinin 
kendinden başka dostu yoktur. Nasıl 
olurda yurt dışında bu kadar korunabilir 
bir grup bunu iyi düşünmemiz lazım. 
Üçüncüsü ise bunların kendi içindeki 
ilişki kabiliyeti. Bir insan düşünün kendi 
ülkesinin helikopteri ve silahı ile Yuna-
nistan’a kaçıyor. Bu nasıl bir terbiye, 
nasıl bir davranış, nasıl bir kök, nasıl 
bir süt ve nasıl bir kandır? Bunları iyice 
düşünmemiz lazım. Ben bunun etkisinin 
devam ettiği kanaatindeyim. Bizim mut-
laka noktalı virgül olarak bıraktığımız bu 
işi noktalamamız lazım. Aksi taktirde ül-
kemizin bugünde karşılaştığı çoğu sıkın-
tıların temelinde ben bunların olduğunu 
düşünüyorum. Bu olay ders almamız 
gereken bir olaydır. FETÖ borsasına alet 
olmamamız lazım. Gözümüzü dört açıp, 
kenetlenmemiz lazım” diye konuştu.

15 Temmuz 2016’da gerçekleştirmeye çalışılan hain darbe girişiminin 
önlenmesinin 5’inci yıl dönümü Ordu Büyükşehir Belediyesi
15 Temmuz Demokrasi Meydanı’nda düzenlenen programla kutlandı.

COŞKUYLA KUTLANDI
15 TEMMUZ


